



**GRAD OTOČAC**

## **PROJEKT „Izgradnja skloništa za napuštene životinje (pse)“**

Na Program održivog razvoja lokalne zajednice za 2023. godinu, javni poziv raspisan od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, u veljači iste godine, Grad Otočac prijavio je projekt „**Izgradnja skloništa za napuštene životinje (pse)**“.

**Ukupna procijenjena vrijednost Projekta:** 738.543,58 eura s PDV-om (*radovi i stručni nadzor*)

- Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije: **30.000,00 eura**
- Grad Otočac – 708.543,85 eura

**Cilj** Projekta je izgradnja prvog skloništa za napuštene životinje – pse na području grada Otočca i Ličko-senjske županije

**Specifični ciljevi** Projekta su: 1) Izgradnje prvog skloništa u Otočcu i na području Ličko-senjske županije, 2) Stvaranje uvjeta za smještaj i brigu o napuštenim životinjama.

Realizacijom ovog Projekta; Sklonište za napuštene životinje (pse) rekonstruirat će se postojeće građevine koje će biti prenamijenjena u OBJEKT A - upravnu zgradu, OBJEKT B - objekt za smještaj 100 pasa (20 boksova s unutarnjim i vanjskim prostorom) i OBJEKT C – objekt za karantenu za pse (8 boksova) s unutarnjim i vanjskim prostorom.

Predmetno Sklonište će sukladno čl. 64. Zakona o zaštiti životinja zaprimati prijave o napuštenim i izgubljenim životinjama, organizirati sakupljanje i prijevoz izgubljenih i napuštenih životinja, osigurati im smještaj, brigu, veterinarsko-zdravstvenu zaštitu, a sve u objektu koji zadovoljava uvjete propisane trenutno važećim Pravilnikom o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje („Narodne novine“ br. 99/2019, 8/2021.). Bitna stavka koja se tiče budućeg skloništa je i ta da će isto provoditi zakonsku obvezu traženja vlasnika napuštenih i izgubljenih životinja odnosno nastojati umomiti životinje putem oglašavanja i na druge načine, te voditi evidenciju o posjednicima pasa koji drže više od devet pasa ili mačaka starijih od 6 mjeseci.

Izgradnjom skloništa, ispunit će se zakonska obveza i normativ koji se odnosi na cijelu Ličko-senjsku županiju, a koji je čak bio uvjetovan i rokom, te kao takvi prvi u Ličko-senjskoj županiji osnovati organizirano zbrinjavanja i skrb na području naše Županije, a koja zadovoljava standarde i potrebni minimalni broj smještajnih jedinica.

Trenutni opći akti na razini Grada Otočca zadovoljavaju postojeće stanje te propisuju obvezu zbrinjavanja napuštenih i neupisanih pasa, pasa, i mačaka te drugih napuštenih odnosno izgubljenih životinja u skladu sa Zakonom o zaštiti životinja, Zakonom o veterinarstvu i ostalim odgovarajućim propisima, a ubuduće će propisivati obvezu zbrinjavanja istih i u planirano sklonište.

**Status** u tijeku je izvođenje radova

**Projekt je sufinanciran sredstvima  
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije.**